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гр. София,  27.11.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 27.11.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Петя Стоилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Силвия Димитрова 

Атанас Николов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора 
Милен Ютеров, като разгледа дело номер 8338 по описа за 2020 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:23 часа се явиха: 

 

Касаторът П. Д. П.: редовно призован, не се явява, представлява се от адв. В., с 

пълномощно по делото. 

Ответникът Столична дирекция на вътрешните работи - Отдел „Пътна полиция“: 

редовно призован, не изпраща представител. 

Софийска градска прокуратура: редовно призована, представлява се от прокурор Ю.. 

 

адв. В.: Да се даде ход на делото. 

Прокурор Ю.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Адв. В.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. За справка 

на съда, искам да отбележа, че по време на процеса бяха откраднати 

регистрационните номера на автомобила и в момента същият е с нови, за което 

представям разпечатка.  

Прокурор Ю.: Нямам доказателствени искания. Не възразявам днес представените 



доказателства да бъдат приети за сведение. 

Съдът счита, че следва да се приемат за сведение днес представените доказателства. 

Доколкото няма искане за други доказателства, намира делото за изяснено. 

Предвид това, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА днес представените, от пълномощника на касатора, писмени доказателства. 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

 

Адвокат В.: Моля да отмените обжалваното решение от 31.12.2019 г., по описа на 

СРС, НО, 6 състав като неправилно и незаконосъобразно. Моля да отмените 

обжалваното наказателно постановление. Алтернативно, моля да отмените 

обжалваното решение и да върнете делото за ново разглеждане от друг състав на СРС. 

Претендирам разноски пред двете инстанции, както и  размерът на внесената 

държавна такса. Представям писмени бележки.  

Прокурор Ю.: Считам, че касационната жалба е основателна и доказана, поради което 

същата следва да бъде уважена.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ, СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ, В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:26 ч. 

      

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                                       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


